
SECRETARIA GENERAL DEL PLENOSECRETARIA GENERAL DEL PLENO

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE
27 DE NOVIEMBRE DE 201  5  

10 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

1º. Lectura y aprobación del Acta de la sesión ordinaria de la Junta General de
Accionistas  de  la  Sociedad  Municipal  Casco  Antiguo  de  Cartagena,  S.A.,
celebrada el 24 de septiembre de 2015 y del Acta de la sesión extraordinaria de
la Junta General de Accionistas de la Sociedad Municipal Casco Antiguo de
Cartagena, S.A. celebrada el 8 de octubre de 2015.

2º.  Lectura  y  aprobación  del  Acta  de  la  sesión  ordinaria  celebrada  el  24  de
septiembre de 2015 y del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 8 de octubre de
2015.

3º. Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia, sobre delegación de
la  Presidencia  del  Consejo  Escolar  Municipal  en  el  Concejal  Delegado  de
Educación, Cultura e Igualdad.

4º.  Dación  de  cuenta  de  Decreto  de  la  Alcaldía-Presidencia,  sobre
nombramiento de representantes municipales en los Consejos Escolares de los
Centros Educativos.

5º. Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía-Presidencia, sobre delegación de
la competencia para la celebración de matrimonios civiles en miembros de la
Corporación.

6º. Dación de cuenta del Informe sobre el avance del estado de ejecución del
presupuesto relativo al tercer trimestre del 2015, presentado por el Concejal del
Área de Hacienda.

7º. Dación de cuenta del análisis de la regla de gasto y estabilidad presupuestaria,
del tercer trimestre de 2015.



8º. Dación de cuenta del Informe del Plan de Ajuste del tercer trimestre de 2015.

9. Dictamen de la Comisión de Urbanismo e Infraestructuras, sobre aprobación
definitiva del Estudio de Detalle en parcelas 34-37 del Condominio C-11, “El
Forestal”, en La Manga Club, presentado por D. Peter Geoffrey Cullum.

10. Dictamen de la Comisión de Urbanismo e Infraestructuras, sobre aprobación
definitiva  del  Estudio  de  Detalle  en  Condominio  C-19.1  de  la  Unidad  de
Actuación1-AT del antiguo Plan Parcial Atamaría, presentado la mercantil El
Balcón de Atamaría, S.L.

11. Dictamen de la Comisión de Urbanismo e Infraestructuras, sobre aprobación
definitiva  de  la  modificación  puntual  nº  1  del  Plan  General  Municipal  de
Ordenación de Cartagena, Normas Urbanísticas.

12. Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal del
Área de Transparencia y Buen Gobierno, sobre adhesión al código de Buen Gobierno
Local de la Federación Española de Municipio y Provincias y al Decálogo de Buenas
Prácticas de la Comunicación Local Pública.

13. Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal del
Área de Hacienda e  Interior,  en relación con la  modificación del  Presupuesto del
Instituto Municipal de Servicios del Litoral de 2015, para el abono de una parte de la
paga extra de diciembre de 2012.

14º. Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal del
Área  de  Hacienda  e  Interior,  relativo  a  la  aprobación  de  la  modificación  del
Reglamento de Creación, Modificación y Supresión de Ficheros de Carácter Personal.

15º. Dictamen de la Comisión de Hacienda e Interior, en propuesta del Concejal del
Área de Calidad de Vida, Sanidad, Consumo y Medio Ambiente, en relación con la
aprobación de la Ordenanza Reguladora de las ayudas de carácter extraordinario de
Servicios Sociales en el municipio de Cartagena.

16º. Ruegos, Preguntas y Mociones.


